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Зялёныканцэпцыя
Быць зялёным - гэта навык выжывання 

чалавека !!!

ПазбягайцеіСорамна
Захавальнік Апекун 'Зялёны
канцэпцыя"спрабуе" ператварыць 
людзей у пагрозу для іншых людзей і "
Планета Зямля'.У захавальніка1 Бог
творы! быццё'Зялёны'пачынаецца 
дома, уключаючы суседзяў і 
супольнасць. A Custodian Guardian 
Gathering - гэта мясцовы цэнтр 
актывістаў(навакольнае асяроддзе, 
сацыяльная справядлівасць, рэлігія).

Мы заклікаем усіх эколагаў далучыцца 
да нас, «Пачніце збор CG».Давайце 
разам абаронім нашу прыгажуню

Планета.Трымайцеся, забруджвальнікі, экалагічныя вандалы, тыя, хто адмаўляе змяненне клімату, 
паразітычныя драпежныя спекулянты, нясуць адказнасць кожны дзень(негвалтоўныя)!

Кустодый АпякунПазбягайцеіСорамна.Грамада прыцягвае вінаватых да 
адказнасці,СПАДАРЫНЯR1-7.Абярыце ўрад, які паварочваеццаЗялёная канцэпцыя 
у Закон.

У кожнага чалавека, жывёлы ёсць1 Богдадзена права на нетоксичное, 
незабруджанае, дыхальнае, чыстае паветра!

У кожнага чалавека, жывёлы ёсць1 Богдадзена права на нетоксичную, 
незабруджаную, пітную, чыстую і прэсную ваду!

У кожнага чалавека, жывёлы ёсць1 Богдадзена права на нетаксічную, 
незабруджаную, генетычна не мадыфікаваную, ядомую, здаровую ежу!

Кожны чалавек мае а1 Богдаюць права на бясплатнае лячэнне пры захворванні!

Кожны чалавек мае а1 Богдадзена права на ахоўную, даступную 
вопратку і абутак!
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Кожны чалавек мае а1 Богдадзена права на гігіенічны, ахоўны, даступны 
прытулак!

Кожны чалавек мае а1 БОГдадзена права на суполку, свабодную ад гвалту!

Наркаманіі
Залежнасць - паўтаральнае кампульсіўнае паводзіны, якое задавальняе ўяўную патрэбу. 
Наркаманы падманваюць сябе, не прымаючы шкоды, якую наносяць іх паводзіны.
Нанесці шкоду сабе, сям'і, сябрам, таварышам па працы, грамадству. Трымайце 
наркаманаў далей ад дзяцей.

Наркаманы зман!Наркаманы не вераць, што яны залежныя, пакуль яны 
атрымліваюць задавальненне і трымаюць сваё жыццё разам. Рэальна, 
залежнасці абмяжоўваюць індывідуальнасць і свабоды наркаманаў, калі яны 
становяцца больш абмежаванымі ў сваіх паводзінах.

1 Бог чакае пачуць ад вас!
НаркаманіяМалітва Дзень наркаманіі12.2.7.NAtm

Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Дапамажы мне 
быць не наркаманам
Дапамажыце чалавецтву стрымаць залежнасць Пакарайце 

пастаўшчыкоў залежнасцей у жыцці і замагільным жыцці Няхай гэтая 

суполка будзе свабоднай ад залежнасці

Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў Дзень барацьбы з наркаманіяй! Або па патрэбе.

Наркаманы з забароненымі залежнасцямі карыстаюцца сакрэтным характарам сваёй 
звычкі! Незаконная залежнасць прыводзіць да зняволення, страты самапавагі.
Наркаманы невукі(дурны), даверлівы(па-дурному)і слабы(пафасны)!

Залежныя становяцца пагрозай для сябе і грамадства.Калі людзі залежныя, іх 
задавальненне часта сканцэнтравана на захаванні сваёй звычкі, нанова перажываючы 
абстыненцыю. Яны становяцца ілюзорнымі, амаральнымі, несумленнымі, падманнымі, 
эгаістычнымі, няўважлівымі, антысацыяльнымі. Замест поўнага спектру перажыванняў, 
якія фармуюць іх поўны патэнцыял для шчасця без залежнасці.Маральны, грамадзянскі 
абавязак заўсёды прыцягваць да адказнасці наркаманаў.

Наркаманам патрэбна псіхіятрычная дапамога і дапамогу груп падтрымкі.Наркаманы-
рэцыдывы знаходзяцца ў карантыне, каб абараніць грамадства, асабліва маладых.
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АдрэналінНаркаманія
Адрэналін, гармон, які дзейнічае як нейрамедыятар.Асноўная прычына 
стрэсавай рэакцыі на пагрозу фізічнай недатыкальнасці цела.

Празмерны ўдзел у аэробіцы, аўтамабільных гонках, бегу, скачках з неба,... 
Удзел дае выкід адрэналіну, які вядзе да залежнасці.Гэтыя наркаманы 
ўпадаюць у дэпрэсію, калі не могуць атрымаць прыліў».

Калі адрэналін выкідваецца ў кроў, ён павялічвае частату 
сардэчных скарачэнняў, крывяны ціск, пашырае зрэнкі, 
павышае ўзровень цукру ў крыві, адхіляе крывацёк ад скуры і 
ўнутраных органаў.У людзей, якія часта злуюцца, адчуваюць 
сябе вінаватымі, хвалююцца, узнікае адрэналін, нават калі 
яны сядзяць без справы.Злы, заклапочаны_ разважаць.

Прага хуткасці - гэта адрэналін.Любыя гонкі даюць 
выкід адрэналіну. Перамога дае яшчэ большы 
прыліў.Цела чалавека не створана для хуткасці. Ім 
не патрэбна хуткасць. Перамога эгаістычная.
Спешка пераможцаў прыводзіць да жадання большага.Страта прыводзіць да трывогі. 
Гэтая трывога прыводзіць да адчаю.Жаданне перамагчы любой цаной(падман, 
наркаманія, забойства, каб выйграць..).

Антысацыяльныя паводзіны выклікаюць выкід адрэналіну.Чым 
больш агіднага, эпатажу, тым большы ажыятаж. Спытайце 
любога панк-тэрарыста(выгаранне, задні борт, адсячэнне, 
штурханне дарогі, вельмі гучныя колы), памяць банды-

бер(здзекі, вандалізм, гвалт), серыйны забойца(нанясенне страху, болю, смерці).Антыграмадскія 
паводзіны ўяўляюць пагрозу для любой супольнасці:СПАДАРЫНЯR1-7Гэта грамадзянскі абавязак 
- паведамляць пра дарожнае зло, небяспечнае кіраванне, аварыі.

Небяспечная дзейнасць(трукі, пошук вострых адчуванняў..)даць выкід 

адрэналіну.Людзі, якія ў адваротным выпадку не могуць атрымаць рывок 

пераможцаў, робяць небяспечныя рэчы. Гэтыя дзеянні заахвочваюць 

пераймальнікаў, якія атрымліваюць раненні, гібель і з'яўляюцца пагрозай 

для іншых.Небяспечная дзейнасць сканчаецца,СПАДАРЫНЯR2.
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Удзельнікі павінны аплаціць выратаванне і медыцынскія выдаткі.

Адрэналінавыя наркаманы ў сваёй спешцы наносяць шкоду мясцоваму асяроддзю 
пражывання(жывёлы, экасістэма, расліннасць, іншыя формы жыцця).Становяцца 
экалагічнымі вандаламі.Гэта заканчваецца.

Быць наркаманам адрэналіну - гэта хвароба.Звярніцеся па 

дапамогу! АлкагольНаркаманія

Алкаголь ўжываецца праз пітво, ежу.Ужыванне алкаголю прыводзіць да змены 
паводзін(п'янства).П'янства,алкагалізм з'яўляецца асноўнай прычынай 
няшчасных выпадкаў, нападаў, згвалтаванняў, вандалізму. П'яныя - гэта цяжар,   
непрыемнасць і пагроза для грамадства, яны нясуць адказнасць.

Алкагалізм - гэта непераадольная патрэба ўжываць алкаголь. Як і 
ўсе наркаманы, алкаголікі ставяць свае эгаістычныя патрэбы 
вышэй за патрэбы іншых і супольнасці. Алкаголікі будуць 
жабраваць, пазычаць і красці, каб выпіць!Алкаголікаў трэба 
лячыць. Лячэнне заключаецца ў высушванні! Лячэнне - гэта не 
лячэнне. Алкаголікі хутка вернуцца да п'яніц!

Самая лепшая дапамога алкаголікам - адмова ад алкаголю.Вытворчасць, 
маркетынг і распаўсюджванне алкаголю сканчаецца.

Нулявая талерантнасць да алкаголю !!!

хрысціянстваз'яўляецца асноўнай прычынай распаўсюджвання алкагалізму.

Хрысціянскі ідал(фальшывы ідал)Ісус(фальшывы месія) 
загадаў хрысціянам піць алкаголь(Чырвонае віно). Яны 
п'юць алкаголь на рэлігійных і нерэлігійных сходах.
Крысціян Ён і Яна п'юць алкаголь перад спарваннем. 
Крысціян Яна пастаянна ўжывала алкаголь падчас 
цяжарнасці і кармлення грудзьмі(дзіця нараджаецца 
алкаголікам). Бацькі-хрысціяне заклікаюць сваіх 
дзяцей ужываць алкаголь. Хрысціянскія бацькі - 
дрэнныя бацькі!

Малады хрысціянін, які быў адвучаны ад алкаголю, бачыць у царкве 
бардак, святара, бацькоў, сяброў, суседзяў п'юць алкаголь.Малады
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Крысціян бачыць, як бацькі п'юць алкаголь дома, вольны 
час і функцыі.Малады хрысціянін (ЁН і ЯНА)калі зносіны ў 
сваёй узроставай групе сутыкаюцца з ціскам аднагодкаў, 
каб выпіўка была прымальнай. Малады хрысціянін Ён 
становіцца маладым Яна п'яная, каб спарвацца або 
згвалціць. Абодва становяцца «Смеццем». Ганьба, цурайся, 
смецце!

Хрысціянскія манахі не маглі знайсці духоўнае 
натхненне праз малітву і чытанне Святога Пісання, 
звярталіся да алкаголю для духоўнага натхнення. Не 
задаволеныя, манахі выраблялі ўласны алкаголь.
Вытворчасць і распіццё алкаголю трымала манахаў у 
стане пастаяннага п'янага ступару. Цяпер у іх было 
разуменне(ла-ла зямля).

Каталіцкія школы падобныя на карчмы. У дырэктараў 
ёсць бар(дарагі алкаголь), педагагічны сацыяльны клуб 
мае бар.Адміністрацыя мае віно(танна) для беспарадкаў і 
збору сродкаў.

Кожную пятніцу і суботу п'яныя хрысціяне б'юць, гвалцяць, забіваюць.У 
нядзелю яны «Прызнаюцца» атрымліваюць «Прабачэнне». Пасля яны 
ідуць важдацца выпіць (алкаголік). Пасля царквы яны выпіваюць з 
сябрамі, сям'ёй. П'янства хрысціян - галоўная прычына "хатняга гвалту".
1 Богзбянтэжаны, не даруе, але прыцягне да адказнасці, як і чалавецтва. 
Кожны п'яны нясе адказнасць.

Хрысціянства таму штозаахвочваеужыванне алкаголю непрымальна як 
рэлігія або культ.1 Богне хоча, каб супольнасць разбурала сваё здароўе, 
ужываючы алкаголь.1 Бограсчараваны хрысціянскай прыхільнасцю да 
алкаголю.Нататка!1 Богпрыцягнуў Ісуса да адказнасці за заахвочванне 
алкагалізму. Ісус быў закатаваны, прыбіты да крыжа.

Скажы не алкаголю!!! Скажы не хрысціянству!!!

Трэба рабіць!

Яна не павінна спарвацца з п'яным Ён.Ён не павінен спарвацца з п'янай Яна. Яе, якая п'е 
падчас цяжарнасці, пасадзілі пад хатні арышт. Яе, якая п'е падчас кармлення грудзьмі, 
пасадзілі пад хатні арышт.Грамада абавязана клапаціцца пра кожнага ненароджанага, 
нованароджанага. Алкаголік. Яна не падыходзіць у якасці бацькоў. Прыёмныя бацькі 
выхоўваюць алкаголіка She's baby.

Бацькі з непаўналетнімі дзецьмі(Ёй 17, яму 18)якія ўжываюць алкаголь
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непрымальны.Кожная супольнасць абавязана клапаціцца пра кожнага 
непаўналетняга дзіцяці.У бацькоў-алкаголікаў скасоўваецца шлюбны кантракт, іх 
непаўналетніх дзяцей выхоўваюць прыёмныя бацькі.

У навучальных установах алкаголь забаронены.Педагогі(Дырэктары, 
настаўнікі, адміністратары)тых, хто прыносіць, ужывае алкаголь, 
выдаляюць і забараняюць наведваць школы.Хрысціянскія навучальныя 
ўстановы перадаюцца дзяржаўнай адукацыі(без кампенсацыі). Хрысціянскія 
асветнікі(Дырэктары, настаўнікі, адміністратары)выдаляюцца і забароненыя 
ў адукацыі. Іх школьныя бары знесены, іх алкаголь знішчаны!

Кожная суполка(Шыр)мае абавязак клапаціцца пра свой народ.
Алкаголь, пагроза грамадству, стрымліваецца і знішчаецца. Кожны 
Шыр павінен забараніць алкаголь і забяспечыць выкананне 
забароны. Правінцыя забараняе вытворчасць і распаўсюджванне 
алкаголю.За незаконны выраб, распаўсюджванне алкаголю 
прыцягваюцца:СПАДАРЫНЯR6

Спыняецца існуючая вытворчасць алкаголю, распаўсюджванне і закрываецца ўласнае. 
Увесь алкаголь знішчаецца.Ніякай кампенсацыі не даюць.

Адмаўляць хрысціянскім цэрквам, культам статус дабрачыннай арганізацыі і вызваленне ад падаткаў.

Зрабіць п'янства злачынствам,СПАДАРЫНЯR2Без закладу за п'яных.Любое злачынства, 
здзейсненае ў стане алкагольнага ап'янення, падвойвае рэабілітацыю.

Фільтраваная вада
за моцнае здароўе!!!
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наркотыкНаркаманія

Агульнавядома, што наркотыкі(рэчывы, якія змяняюць 
свядомасць)шкодныя для арганізма чалавека.Тым не менш 
99,9% наркаманаў прымаюць наркотыкі па ўласным 
жаданні. Яны незвычайна тупыя і супраць грамадскіх 
падонкаў.Не шкадуйце наркаманаў, іх праблемы стварылі 
самі. Яны - цяжар і пагроза. Прыцягвайце іх да адказнасці 
кожны раз.

Змесціце гэтыя пагрозы для грамадства,СПАДАРЫНЯR4.Вытворцы, 
дыстрыб'ютары, пастаўшчыкі рэчываў, якія змяняюць свядомасць, 
незаконныя або легалізаваныя(Дрэнны закон), знаходзяцца ў клетцы, 
СПАДАРЫНЯR7.Дрэнны закон адменены, задняй датай.

Марыхуана, кадэін - гэта не лекі.Яны не для выкарыстання.Яны незаконныя 
наркотыкі,СПАДАРЫНЯR7.

Любое злачынства, здзейсненае ў стане алкагольнага ап'янення(s)
патройныя(х 3)Рэабілітацыя.Знаходжанне пад уздзеяннем алкаголю і 
рэчываў, якія змяняюць свядомасць, рэабілітацыя павялічваецца на множнік 
5.Нататка!Мінулыя і цяперашнія наркаманы і алкаголікі могуць быць 
працаўладкаваны толькі ў "wmw x2' або ніжэй.

Рэчывы, якія змяняюць псіхіку, трапляюць у экасістэму і забруджваюць іншыя 
формы жыцця.Уваходжанне ў харчовы ланцуг становіцца пагрозай для 
грамадства.

Нулявая цярпімасць да рэчываў, якія змяняюць свядомасць! 

Прыём ежыНаркаманія

Ежа важная, мы не можам жыць без яе.Ежа - неабходнасць, пераяданне - залежнасць.
Пераядальнікі(Людзі сала)могуць разлічваць на тое, што стануць, пухлі, больш 
пацеюць, лягчэй стамляюцца, цяжка знайсці адзенне, якая падыходзіць, знайсці 
нязручныя цесныя крэслы, праблемы з завязваннем шнуркоў, мець забітыя артэрыі, 
высокі крывяны ціск, хварэць дыябетам, паміраць маладзейшымі, верагодна, мець 
дзяцей з атлусценнем.

Сала карысна для гіпапатамаў і кітоў.Для людзей занадта
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сала млосна.Залішняя вага робіць чалавека больш задыханым, млявым, 
лёгка стамляецца, хварэе, становіцца цяжарам для сябе, сям'і, таварышаў 
па працы, сяброў, грамадства. Залішняя вага недапушчальна.
Дапамажыце людзям схуднець.

Перастань быць брыдкім. Адмоўцеся ад ужывання алкаголю і штучных падсалодвальнікаў у ежы 
і напоях.Рэзка скароціце выкарыстанне натуральных падсалодвальнікаў, паменшыце 
спажыванне натрыю, ужывайце толькі ёдаваную соль. Перастаньце ёсць вырабленыя і ГМ 
(генетычна мадыфікаваны)ежа.

Выключаюцца банкеты, застоллі, шведскі стол, застольныя віды харчавання.
Пераяданне выключана. Ужыванне алкаголю падчас ежы забаронена. Пустыні выйшлі. 
Варта есці невялікімі порцыямі. Дапускаецца піць ваду падчас ежы.

Лянівыя людзі едуць на вынас, з дастаўкай на дом, запакаваную ежу, 
ежу, прыгатаваную ў мікрахвалеўцы.Гэта стварае горы смецця. 
Экалагічная катастрофа! У нас заканчваецца палігон!Значная частка 
смецця трапляе ў акіян.

Трэба рабіць!

Прытрымвайцеся «Распарадку дня» апекуна.Паменшыце колькасць, якое вы ясьце за кожны 
прыём ежы. Піце несалодкія напоі. Пазбягайце рэзкіх напояў. Пазбягайце ежы на вынас, дастаўкі 
на дом, упакаванай ежы, гатовай да мікрахвалевай печы ежы Рабіце штодзённыя дзённыя, 
начныя практыкаванні. Выконвайце «начную каменданцкую гадзіну».Маліцеся:
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1 Бог чакае пачуць ад вас!
салаМалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Дзякуй, што 
забяспечваеш мяне штодзённым напоем і ежай, 
дапамажы мне не пераядаць і не стаць брыдкім
Я імкнуся заслугоўваць невялікіх порцый ежы кожны дзень 
Няхай я буду пазбаўлены ад пакутлівых праблем са здароўем з-
за пераядання Дзеля славы1 Богі дабро чалавецтва

Азартныя гульніНаркаманія

Азартныя гульні выкарыстоўваюць чалавечую слабасць, падман, каб прынесці пакуты 
людзям, сем'ям і грамадству.Прамоўтары азартных гульняў палююць на слабых людзей у 
адчаі. Азартныя гульні ўключаюць стаўкі(на чым заўгодна),хэджаванне(страхаванне, 
ф'ючэрсы, апцыёны..), латарэі(вы павінны ўдзельнічаць у гэтым, каб выйграць), разважаючы
(спадзяюся, што кошт актываў павялічыцца).Не шкадуйце азартных гульцоў. Слабыя, 
эгаістычныя, тупыя людзі лічаць, што яны заслугоўваюць незаробленага багацця. Яны гэтага 
не робяць. Прыцягнуць да адказнасці арганізатараў азартных гульняў і ўрад СПАДАРЫНЯR7.

Удзельнікі рэаліці-шоу - самыя няёмкія гульцы. Яны 
паводзяць сябе агідна, здраджваюць, падманваюць, 
хлусяць, зневажаюць іншых, сябе, гуляючы ў азартныя 
гульні, якія выйграюць. Пераможцы губляюць свае 
выйгрышы пад 100% падатак на выйгрыш. 
Незаробленыя даходы абкладаюцца падаткам. 
Пазбягайце гульцоў, прамоўтэраў, спонсараў..

Скарыстацца слабасцю людзей - гэта злачынства, пастаўшчыкі 
азартных гульняў у клетцы,СПАДАРЫНЯR7.Ігральныя 
пляцоўкі (Букмекерскія канторы, казіно, будучыя біржы, 
рэаліці-забаўкі, фондавыя біржы)зачыненыя. Уся прыбытак, 
актывы пастаўшчыка азартных гульняў, прафесійнага гульца
(менеджэр фондаў, зямельны спекулянт, ф'ючэрсны гандляр, 
гандляр акцыямі,..)канфіскаваныя. Скасаваць Freehold
(Інвестыцыйная нерухомасць).Асобы, якія выйграюць, губляе 
100% падатак на выйгрыш. Урад, які дазволіў гуляць у 
азартныя гульні, замяняеццаСПАДАРЫНЯR7.
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Галоўным спонсарам масавых мерапрыемстваў выступаюць прамоўтэры азартных гульняў.
Гэтыя падзеі ствараюць вялікае забруджванне смеццем(транспарт). Яны экалагічны вандалізм.
Сканчэнне масавых мерапрыемстваў!

Азартныя гульцы - тупыя, падманутыя, эгаістычныя дрэнныя людзі.Пастаўшчыкі азартных 
гульняў - гэта падманныя паразітычныя драпежныя спекулянты.Абодва "дрэнныя" і нясуць 
адказнасць. CG Shun, ганьба!

Нулявая цярпімасць да азартных гульняў!

ШопінгНаркаманія
Заходзіш у краму і не можаш выйсці без 
пакупкі.Выпушчаны новы прадукт або раз 
у палову года "распродаж", вы шмат 
гадзін стаіце каля крамы, вы павінны 
быць першымвулкаб атрымаць прадукт(s). 
Вы наркаман! Наркаман па крамах!

Спытальнікі выкарыстоўваюць наркаманаў у сваіх інтарэсах.Маркетынг стварае 
нешта новае(звычайна непатрэбнае смецце).Затым прадайце гэта як тое, што 
трэба мець кожнаму.

Рэкламная кампанія ў асноўным накіравана на аматараў шопінгу.
Пастаўшчыкі смецця для аматараў шопінгу - вялікая крыніца смецця і 
смецця.Канчаецца рэклама непатрэбных тавараў. Дастаўка 
непажаданай пошты ў паштовыя скрыні спыняецца, парушаецца:
СПАДАРЫНЯR4. На тавары першай неабходнасці спаганяецца 
дадатковы падатак у памеры 50%. Наркаманы шукаюць дапамогі.

Адказны шопінг:Без імпульсіўных пакупак (скласці спіс пакупак і 
прытрымлівацца яго). Купляйце ў адзіночку. Купляйце толькі 
самае неабходнае(Без смецця).Не выкарыстоўвайце крэдытную 
карту.

Неабходныя рэчы прыводзяць да неабходнасці вялікіх дамоў!Яшчэ сметнік! Больш 
забруджвае акіяны. Экалагічная катастрофа!Гэта заканчваецца!

КурэннеНаркаманія
Курэнненаркаманія, чалавечая пакута!У 
курцоў смярдзіць з рота, іх адзенне смярдзіць, 
яны смярдзяць у пакоі. Паўсюль іх попел, 
недакуркі. Гэта брудныя, агідныя, смярдзючыя 
асобы.Пазбягайце іх! Ганьба іх.
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Курцы ўяўляюць небяспеку для здароўя.Яны абпальваюць 
вусны, зубы, дзёсны, рот, горла, трахею і лёгкія, хварэючы,   
становячыся цяжарам для грамадства. Курцы лянуюцца, 
бяруць шмат перапынкаў на перакур і самі сабе наносяць 
хваробы.

Курцы ўяўляюць небяспеку для здароўя іншых. Цяжарныя курцы шкодзяць свайму 
ненароджанаму.Пасля нараджэння гэтыя нованароджаныя асуджаныя на жыццё з 
праблемамі са здароўем. Яны могуць мець дэфармацыі, інваліднасць.. Пашкоджанне 
ненароджаных:СПАДАРЫНЯR3Дзеці бацькоў, якія паліць, будуць падаваць у суд на 
кампенсацыю.

Курцы нядбайныя. Яны распальваюць вогнішчы, траву дамоў, лес.Яны 
прыцягнуты да адказнасці,СПАДАРЫНЯR4і выплаціць кампенсацыю.
Пажар курыльшчыкаў, пацярпелыя людзі, жывёлы, СПАДАРЫНЯR5. 
Загінулі людзі, жывёлы,СПАДАРЫНЯR6

Пасіўнае курэнне(напад)прычыняе боль людзям. Курцы, якія ствараюць пасіўны дым, 
прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR3Суб'екты(адпачынак, забавы, праца) якія 
дазваляюць паліць, прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR3і павінны выплаціць 
кампенсацыю.Урад, які дазваляе паліць, заменены, падсправаздачны,СПАДАРЫНЯR7

У 1951г*было ўстаноўлена, што курэнне - гэта сур'ёзная пагроза для здароўя. 
Урад і дзяржаўныя ўстановы, аддзелы, якія не "забаранілі" курэнне, не змаглі 
служыць і абараняць грамадства.Прымаецца рэтраспектыўнае заканадаўства, і 
вінаватыя атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR7. * Язычніцкі каляндар

Любая асоба, група, бізнес або іншая арганізацыя, якая прасоўвае(халява, рэклама, 
маркетынг), дазваляе(бацькі, настаўнікі, праца, гурткі, закусачныя, забаўляльная 
пляцоўка), прыбытак(вытворцы, пастаўшчыкі, перавозчыкі, аптовыя гандляры, 
рознічныя гандляры), робіць даступнымі «Смокі» і/або аксэсуары для курэння,
СПАДАРЫНЯR7

Гэта не тое, што ўтрымліваюць «Смокі».

Курэнне - гэта небяспека для здароўя.

Нулявая цярпімасць да курэння !!!
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Новая тэхналогіяНаркаманія
Наркаманы новых тэхналогій могуць быць забаўнымі. Яны атабарыліся ля рознічнага гандлю ў 
чаканні, каб купіць новы гаджэт з высокай цаной.Як па-дурному!

Наркаманы новых тэхналогій - дурная мутацыя залежнасці ад пакупак. З'яўляюцца самай 
вялікай прычынай марнатраўства. Яны выкідваюць тавары, якія працуюць і маюць 
працяглы тэрмін выкарыстання. Яны ніколі не вучацца выкарыстоўваць свае новыя 
тэхналогіі. Таму што ў іх гэтага не хапае.Гэтыя наркаманы ператвараюць доўгатэрміновыя 
тавары ў аднаразовыя.

Большасць новых тэхналогій не падлягаюць перапрацоўцы. Стварэнне праблем з 
утылізацыяй адходаў для Шыра і будучых пакаленняў. Вытворца мікрачыпаў 
кожныя 6 месяцаў выпускае новы чып, каб задаволіць наркаманаў новых 
тэхналогій. Ідэальна працуючыя мікрасхемы выкідваюцца. Якая трата. Экалагічны 
вандалізм. вытворца, дыстрыб'ютар,СПАДАРЫНЯR7

Патрэба супольнасці ўсталёўваць кіруючыя прынцыпы. Рашэнне Custodian Guardian, кожны 
новы прадукт мае тэрмін прыдатнасці 7 гадоў.Яе нельга замяніць на новую мадэль на 
працягу 7 гадоў. Парушэнне,СПАДАРЫНЯR7

Людзі, арганізацыі, якія ствараюць наркаманаў і падкормліваюць 
наркаманію, - мярзотныя, амаральныя, злачынцы.
Яны прыцягнуты да адказнасці:СПАДАРЫНЯR7.

НАТАТКА !Гэта адносіцца да ўсіх «залежнасцяў».Бацькі непаўналетніх(17 Яна, 18 Ён)
падсправаздачныя.СПАДАРЫНЯR1, 1вулкрыўда, 2йкрыўдаСПАДАРЫНЯR2, губляюць 
усіх сваіх дзяцей. Не можа даглядаць за іншымі непаўналетнімі.

ГарэннеНаркаманія
Пасля таго, як чалавецтва адкрыла, як карыстацца агнём. Яно 
разглядала гэта як дабраславеньне.Спальванне драўніны было 
дапоўнена спальваннем выкапнёвага паліва. Англійскія 
хрысціяне ўводзяць індустрыяльную эпоху. Гэта пачало 
забруджванне, якое вядзе да змены клімату.Агонь і паленне — 
цяпер пагроза, праклён.

Перастаньце гарэць зараз !!!

Самая небяспечная частка спальвання - гэтадым.Пры 
пажарах найбольшую пагрозу здароўю, смяротнасці ўяўляе 
ўдыханне дыму. У большым маштабе дым, які падымаецца ў 
атмасферу, спыняе выхад цяпла ў космас.Паверхневая вада 
награваецца, паверхня сушы награваецца, лёд растае: Змена 
клімату!
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Каб выжыць патрэбы чалавечага арганізмаПрыдатнае для дыхання паветра.Спальванне 
людзей - галоўная небяспека для «паветра, якое дыхае».

Паветра, якое не дыхае. Вам засталося жыць 4 хвіліны! Нулявая 

цярпімасць да забруджвальнікаў паветра !!!!!!!

Энергія
Занадта шмат вольнага часу, занадта вялікія дамы, занадта вялікія даходы, занадта шмат 
непатрэбных гаджэтаў прывялі да ўсплёску пастаянна растучых патрэбаў у энергіі. 
Цяперашняя энергія забруджвае навакольнае асяроддзе, мае высокія выдаткі на стварэнне, 
эксплуатацыю і абслугоўванне.Забруджвальная энергія абапіраецца на спальванне. Гарэнне 
замяняецца негарэннем.

Бытавое і небытавое спальванне гною, драўніны, вугалю, 
газу і алею для падрыхтоўкі ежы, ацяплення і 
электраэнергіі,заканчваецца!Электрастанцыі, якія гараць 
(вугаль, нафта, газ, уран)для стварэння энергіі з'яўляюцца 
Выключыцьі разабраны.Энергія вырабляецца шляхам 
негарэння.Забруджвальныя ўладальнікі, аператары 
прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7.Уранавыя і 
вугальныя шахты зачыненыя, апячатаны. Гэта ўладальнікі, 
аператары ў клетцы,СПАДАРЫНЯR7

Пры спальванні вугалю ўтворыцца вялікая колькасць дыму, які забруджвае 
паветра(Вуглякіслы газ).Вуглякіслы газ падымаецца. 50% вымываецца 
дажджом, астатняе дрэйфуе ў атмасферу, дзе назапашваецца.Вуглякіслы газ 
прапускае сонечнае святло для награвання Зямлі, але не дае некаторай 
частцы цяпла выпраменьвацца назад у космас(Глабальнае пацяпленне). 
Вынік Паверхня Зямлі павольна награваецца. Гэты нагрэў тэмпературы 
паверхні рэзка павялічыўся з года "0"*(2004). Гэта пацяпленне памяншае 
памеры леднікоў і палярных шапак. У выніку павышэнне ўзроўню мора і 
змяненне клімату. *CG New Age тайм-менеджмент

Вугаль транспартуюць адкрытым спосабам(непрыкрыты)рухомы 
састаў. Вугальны пыл дзьмуць на:жывёлы, людзі(вочныя інфекцыі, 
рэспіраторныя праблемы, сып..), пральня(павешанае сушыцца 
патрабуе мыцця, каб пазбегнуць сыпу), глеба(ураджай, сад, агарод, 
расліннасць), вада(бак, ручай, возера, рака, мора)забруджана 
патрабуе фільтрацыі.Гэта заканчваецца.

Стопгрузавікі, зачыніце шахты:
Выжыць!!!
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Вугальвырабляебрудная энергія!

Вугаль душыць нас!
Чысты вугальёсцьмахлярства!

Гарэнне заменена на "Сонца, вада, вецер"!!
Гарэнне перамяшчэння ўнутранага, не ўнутранага транспарту 
Канец!Газ, нафта не гараць. Унутраны і неўнутраны транспарт 
на аўтастрадах заменены трамваямі(гл. Шыр)!Міжгародні 
наземны транспарт ажыццяўляецца толькі чыгункай. 
Індывідуальны забруджвальны транспарт паступова 
адмяняецца.Адмяніць новыя аўтастрады.

Усё большае насельніцтва патрабуе лепшага энергетычнага планавання.Зніжэнне 
спажывання энергіі на чалавека з'яўляецца абавязковым. Начная каменданцкая гадзіна 
абавязковая. Зніжэнне энергіі для вольнага часуддзейнасці мае важнае значэнне.
Кластарныя дамы замяняюць двухпавярховы асабняк, двайны гараж, сады, басейн, ...

Начны каменданцкі час

Цела чалавека не было створана для начнога жыцця.Людзі злоўжывалі здольнасцю 
свайго мозгу, каб стварыць начны лад жыцця.Такі лад жыцця марнуе шмат энергіі, 
павялічвае злачыннасць, шкодны для здароўя, павялічвае спажыванне энергіі.

Каменданцкая гадзіна на 7 гадзін з 14 да 21 гадзіны 
(CG Klock)з'яўляецца абавязковым.Падчас начной 
каменданцкай гадзіны аўтамабільны транспарт 
«забараняецца».(камерцыйныя, прыватныя, 
дзяржаўныя..)Рух па дарогах дазволены, за 
выключэннем машын МНС!Не гараць вулічныя 
ліхтары, святлафоры, рэклама.. Прадпрыемствы не 
адкрыты.Аэрапорты не працуюць

закрыта! Паветраны транспарт павінен прызямліцца на бліжэйшай даступнай пасадачнай 
пляцоўцы! Без руху па чыгунцы! Чыгуначныя вакзалы і тэрміналы зачыненыя! Падчас 
каменданцкай гадзіны цягнікі стаяць на вакзале!

Вольны час
Паленне дымлення барбекю, «Канец!Вонкавае ацяпленне, "Канец"!На 
вуліцы холадна, апранайце цёплую тканіну. Або зайдзіце ўнутр. 
Выкарыстанне вонкавага ацяплення - гэта экалагічны вандалізм,
СПАДАРЫНЯR7.
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Дома, не выкарыстоўвайце садовыя электраінструменты, якія гараць 
бензінам! Заахвочвайце сям'ю, сяброў, суседзяў, таварышаў па працы не 
выкарыстоўваць садовыя электраінструменты, якія гараць бензінам! 
Стоп (негвалтоўныя)! Супольнасць ад вытворчасці, продажу,

купля, спальванне бензіну Садовыя электраінструменты!Гэта ваш маральны і грамадзянскі 
абавязак пакласці канец забруджванню ў вашым раёне! Прыцягнуць сям'ю, сяброў, 
суседзяў, таварышаў па працы, грамадства да адказнасці за забруджванне!

Забруджвальныя забавы сканчаюцца.У паветры:Авіяшоў, прыватны авіятранспарт(самалёт, 
рэактыўны самалёт, верталёт, беспілотнік, касмічны шатл ...).Пад вадой: гонкі на маторных 
лодках, прыватны марскі транспарт(каютны крэйсер, водныя матацыклы, круізныя лайнеры, 
караблі на паветранай падушцы, хуткасныя катэры, яхты,..).На зямлі:усе 2,3,4

кола матарызаваны(гарыць паліва), ровары, ровары, пазадарожнікі, багі, спартыўныя аўтамабілі, лімузіны, 

раскошныя аўтамабілі. Гонкі на машынах, аўтамабільныя трукі.

вада
60+% нашага цела складаецца з вады.Кожная клетка нашага цела мае 
патрэбу ў ім. Вада змазвае нашы суставы, рэгулюе тэмпературу цела і 
выводзіць адходы...

Кандэнсаваная атмасферная вадзяная пара ўтварае кроплі. 
Гравітацыя Зямлі цягне кроплі ўніз(дождж) на паверхню.Дождж 
з'яўляецца асноўнай крыніцай прэснай вады. Гэтая дажджавая 
вада выкарыстоўваецца для піцця, прыгатавання ежы, 
прыгатавання ежы, мыцця, асабістай гігіены,...

Раней чалавек мог піць дажджавую ваду, выкарыстоўваць яе 
для падрыхтоўкі ежы.Гэта не рэкамендуецца, дажджавая вада 
забруджаная, шкодная для здароўя, таксічная, кіслая, мае 
дрэнны густ і непрыемны пах.Нельга пакідаць бялізну пад 
дажджом, каб яна забрудзілася(брудны, ліпкі, смярдзючы). не
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толькі выглядае брудна і дрэнна пахне, але можа раздражняць скуру.

Халодны дождж падае як град або снег.Снег назапашваецца на высокіх гарах, у 
Арктыцы і Антарктыцы, ствараючы запасы прэснай вады.Снег белы, брудны 
снег шэры нават чорны. Чорны снег сустракаецца ў Гімалаях, на ледавіках па 
ўсім свеце, у Грэнландыі і Антарктыдзе.

Супольнасці ствараюць рэзервуары прэснай вады.Гэтыя вадаёмы 
напаўняюцца дажджавой вадой і талым снегам.З-за забруджвання гэтыя 
вады патрабуюць ачысткі перад ужываннем чалавекам.

Вадаём павінен быць глыбокім, а не дробным.Глыбокая вада халаднейшая, што 
памяншае выпарэнне, рост багавіння, асабліва атрутнага тыпу, і заражэнне насякомымі.
Забараняецца займацца воднымі відамі спорту, каб спыніць мачавыпусканне, 
менструацыю і какацца ў ваду(ператварэнне вады ў каналізацыю). Воднае судна(водныя 
матацыклы, маторныя лодкі..)забруджваць(алей, бензін, акумулятарная кіслата..)яны 
забароненыя! Выключэнне: транспарт Park Ranger.

Чалавек не можа разлічваць на тое, што супольнасць зробіць гэта правільна.Адсутнасць 
лячэння, частковае лячэнне, няправільнае лячэнне, скарачэнне выдаткаў, карупцыя, 
злачынныя паводзіны..Хатняя ачыстка вады становіцца абавязковай.

Хатняя апрацоўка вады патрабуе фільтрацыі.Фільтраванне зніжае: мыш'як, азбест, хлор, 
хлараформ, карбанатная цвёрдасць, медзь, бруд, гербіцыды, цяжкія металы, свінец, 
пестыцыды, іржа..Акрамя таго, у больш цёплым клімаце адфільтраваную ваду трэба 
кіпяціць, каб абараніцца ад смяротна небяспечных рэчываў(мікраарганізмы)хвароба.

Пагрозы прэснай вадзеНеўзабаве попыт на прэсную ваду 
перавысіць наяўнасць прэснай вады.
Забруджаныя водныя шляхі(ручай, ручай, рака, сажалка, возера..)ствараюць дэфіцыт 
прэснай вады.Ліўневая вада, напоўненая фармацэўтычнымі прэпаратамі, таксінамі, 
ядамі.. Незаконны скід прамысловых адходаў, таксінаў, ядаў..Забруджванне
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водных шляхоў заканчваецца, забруджвальнікаў прыцягваюць да адказнасці, асобСПАДАРЫНЯR3усе астатнія,

СПАДАРЫНЯR7.

Дапоўніце свежай вадой
Апрасненне патрабуе шмат энергіі, дорага.Паступленне вады аказвае негатыўнае 
ўздзеянне на навакольнае асяроддзе, зацягваючы ў сістэму вялікую колькасць рыб, 
малюскаў, іх ікрынак..Буйнейшыя марскія насельнікі апынуліся ў пастцы супраць 
экранаў у пярэдняй частцы водазаборнай канструкцыі. Хімічная апрацоўка, карозія 
ствараюць цёплы расол, які выкідваецца назад у акіян.

Апрасненне вады мае высокае ўтрыманне бору, што робіць ваду горшай.Гэтая вада, якая 

выкарыстоўваецца ў сельскай гаспадарцы, жывёлагадоўлі і вытворчасці прадуктаў харчавання, 

забяспечвае дыету з высокім узроўнем бору.Працяглае ўжыванне бору з высокім узроўнем шкодна для 

здароўя.

Перапрацаваныя сцёкавыя вады і сцёкавыя вады праходзяць 
першасную ачыстку для выдалення цвёрдых часціц, пажыўныя 
рэчывы выдаляюцца, фільтры выдаляюць большасць бактэрый і 
вірусаў. Затым вада працякае праз мембрану для выдалення 
малекул.Тэсты не выяўляюць усіх рызык для здароўя.

Унітаз пад кран - крайні варыянт.
Вада ў бутэльках(дорага)падыходзіць для падарожжаў.Пластыкавыя(стала сур'ёзнай 
пагрозай, спыніце стварэнне, выкарыстанне)бутэлькі з вадой вылучаюць хімічныя рэчывы, 
якія пры награванні становяцца небяспечнымі(сонца, абагравальнік).Шкло(без свінцу)
бутэлькі рэкамендуецца.

Араматызаваная пітная вада
Для разнастайнасці пітную ваду араматызуюць.Некаторыя араматызатары шкодныя для здароўя, і 

іх варта пазбягаць.Араматызаваную ваду можна падаваць халоднай і гарачай.

Падыходзіцьараматызаваныя напоі:Экстракт ялавічыны, экстракт курыцы, какава, кава, 
садавіна, травы, спецыі, чай, гародніна.
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Нездароваедапаўненні да араматызаваных напояў:Алкаголь, штучны фарбавальнік, 
штучны араматызатар, штучны і натуральны падсалодвальнік, газаваная напой, кола, 
сардэчнік, энергетычны напой, ліманад, кава без кафеіну, фруктовы сок, кансерванты, 
натрый,..

Пітная вада
з'яўляецца лепшым

Распарадак дня:Устаць, выпіць 0,2 л шклянкі злёгку астуджанай фільтраваныя 
вады. Перад кожным прыёмам ежы(Сняданак, ранні перакус, абед, позні перакус, 
вячэра)запіце 0,2 л шклянкі злёгку астуджанай фільтраваныя вады.

Ёсць шклянку(без пластыка)заліваюць 0,2 л фільтраваныя вады 
на кожную тумбачку.Выпівайце на ноч кожны раз пасля 
наведвання туалета і пры сухасці ў горле выпівайце раніцай.

Любая асоба, арганізацыя, урад, якія адмаўляюць у пітной вадзе або з'яўляюцца прычынай, 
следствам забруджанай вады.Прыцягнуты да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7

Няма спажывання вадкасці Вам засталося жыць 4 дні

Ірыгацыя! Выкарыстанне падземных вод для арашэння высільвае запасы вады ў 
падземных рэзервуарах хутчэй, чым яны могуць аднаўляцца.У выніку высыхае цэлая 
экасістэма, ствараючы дэфіцыт прэснай вады.Сканчаецца абрашэнне грунтавымі 
водамі. Любы, хто незаконна выкарыстоўвае грунтавыя воды для арашэння, 
прыцягваецца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7. Урад, які дазваляе абрашэнне грунтовай 
вады, заменены, а яго члены пераследуюцца,СПАДАРЫНЯR7.

Абрашэнне, выкарыстанне прэснай вады з рэк, азёр, ручаёў.. запавольвае 
плынь вады.Гэта стымулюе выпарэнне. У выніку засуха!Гэты тып арашэння 
прывёў да гібелі цывілізацый. Скончыць абрашэнне.Парушэнне: СПАДАРЫНЯ
R7

Распрацоўка прадукту
Калі людзі ствараюць, іх творы павінны мець пачатак і канец і падлягаць 
перапрацоўцы.Прыклад: Вытворчасць бытавога прадукту(пачатак), 
выкарыстоўваць па даце(канец),біяраскладальны(падлягае перапрацоўцы).Усё 
зробленае перапрацоўваецца!
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Прадукты са стадыі канцэпцыі павінны быць здаровымі, бяспечнымі, не забруджваючымі, 
біяраскладальнымі або іншым спосабам перапрацаванымі.Усё, што вырабляецца і 
выкарыстоўваецца, падлягае біяраскладанню і перапрацоўцы.Парушэнне:СПАДАРЫНЯR7

Стоп, выкарыстоўваючы ўсё, што з'яўляецца шкодным для здароўя, небяспечным, забруджвальным, не 

паддаецца біялагічнаму раскладанню або перапрацоўцы! Вытворчасць шкодных для здароўя, 

небяспечных, забруджвальных тавараў з'яўляецца злачынствам,СПАДАРЫНЯR7

ГМ-культура (насенне монстра) > ГМ-ежа (нездаровая ежа)
Генетычна мадыфікаваны(спраектаваны)ураджай заснаваны на насенні, 
змененым чалавекам1 Божыарыгінальны дызайн.З мэтай прагнасці, нажывы і 
абразы1 Бог.1 Богне хоча генетычнай рэінжынерыі чалавека. Эвалюцыя - гэта 
эвалюцыянаваць, мутаваць,...

фон:Падчас уварвання ЗША ў Паўднёва-Усходнюю Азію. Амерыканскія 
ваенныя загадалі распрацаваць і выкарыстоўваць гербіцыды(Agent Orange),

зброя масавага знішчэння расліннасці і экасістэм.Выдаленне лістоты 
палегчыла з паветра страляць дзяцей, жанчын і жывёлу, якія ўцякалі
(павялічыць хуткасць забойстваў).Атручаная экасістэма прывяла да мутацый. 
Вынік прыроджаных дэфектаў хворых людзей, жывёл..

Гербіцыды небяспечныя, забруджваючы глебу і вадаёмы.Да крымінальнай адказнасці 
прыцягваюцца вытворцы, распаўсюджвальнікі гербіцыдаў,СПАДАРЫНЯR7. Урад, які 
дазволіў такое забруджванне, заменены,СПАДАРЫНЯR7.Ежа забруджаная(гербіцыды)
непрыдатны да ўжывання(жывёла, чалавек). Ён знішчаны!

Вытворцы гербіцыдаў(прагныя драпежныя паразітычныя 
спекулянты)ператварыўся з забойцаў раслін у атручвальнікаў 
насення.Звычайнае насенне мадыфікуецца з дапамогай метадаў, 
вывучаных пры стварэнні «Гербіцыдаў». Гэтыя мадыфікацыі 
ствараюць ненатуральныя мутацыі 'Насенне монстра'. Мадыфікацыі 
робяць насенне немагчымым для паўторнага пасеву ўраджаю, 
прымушаючы заўсёды купляць насенне кожны сезон(злая 
амаральная прагнасць). Пчолы адмаўляюцца ад ГМ раслін!

Эвалюцыя заўважае мадыфікаванае Сямёна. Ён рэагуе, мадыфікуючы ўсё, з 
чым насенне ўступае ў кантакт, экасістэму, харчовы ланцуг.Абрэзка

19 1 ЦаркваКанцэпцыі UCGЗялёная канцэпцыяЯк напісана, так і будзе!15.09.3.1 NAtm



1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

з ГМ насення ў канчатковым выніку ідзе прама(хлеб)да ўжывання ў ежу чалавека 
або праз корм для жывёл(рыба, мяса, птушка).Істоты(марскія насельнікі, птушкі, 
сысуны)падкормлены ГМ культурамі(курыца, свіння..)або ўскосныя(Грызун есць 
насенне, Грызун, з'едзены драпежнікам, драпежнік, забіты паляўнічым, становіцца 
вытанчанай вячэрай..).Не ешце GM вячэру!

Ежа, якую ядуць істоты, уплывае на іх страваванне.Каб пераварыць мадыфікаваныя 
расліны, стрававальная сістэма істоты павінна быць зменена(генетычны рэінжынер)сябе 
праз эвалюцыю.Гэта ненатуральна(антыБог)тып Эвалюцыя стварае ненатуральныя 
новыя тыпы Мутацый. Невядомая пагроза!

Генетычная мадыфікацыя(GM)з'яўляецца Анты1 Бог, пагроза для чалавецтва, усіх 
іншых істот і навакольнага асяроддзя.GM Crop з-за патоку на эфект змяняе ўвесь 
харчовы ланцуг.Стварэнне мутацый, якія ствараюць новыя хваробы, небяспечныя 
для жыцця глабальныя чумы ва ўсіх членах харчовага ланцуга! Людзі будуць больш 
хварэць, паміраць маладзейшымі, больш хворых дзяцей, больш выкідкаў...

ГМ ежа(нездаровая ежа):Люцэрна, дзіцячае харчаванне, бекон, сухія сняданкі, 
хлеб, рапс, цыкорый, кукуруза, баваўняны алей, яйкі, вяндліна, маргарын, мяса, 
папая, гарох, бульба, птушка, каўбасы, соя, цукровыя буракі, цукровы трыснёг, 
салодкі перац , памідоры, пшаніца, шынкі..

Скажы "няма'даГМ ежа!
Трэба рабіць!

Лекі ад гэтай пагрозы для чалавека і экасістэмы - гэта прафілактыка, лячэнне.

Прафілактыка!Спыніць:Даследаванні ГМ, вытворчасць насення і вырошчванне ГМ 
сельскагаспадарчых культур.

Лячэнне!Урад пераследуе:Навукоўцы па ГМ, кіраўнікі, дырэктары, уладальнікі, 
вытворцы культур за злачынствы супраць чалавецтва і супраць экасістэмы.
СПАДАРЫНЯR7

Урад пазбаўляе пагрозы, выпальваючы аб'екты па вытворчасці ГМ і 
вытворчасці насення.ГМ-культуры адказныя за спальванне. 
Забруджаная глеба, на якой вырошчваліся ГМ-культуры, выпальваецца 
3 гады запар. Урад, які не ўкараняе такое лячэнне, заменены.
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Няма ГМ> Няма ГМ насення> Няма ГМ культур> Няма ГМ ежы!

Дома не ежце ГМ-прадукты!Заахвочвайце сям'ю, сяброў, суседзяў, таварышаў па 
працы не ўжываць ГМ-прадукты! Стоп(негвалтоўныя)! Супольнасць ад вытворчасці, 
продажу, пакупкі ГМ ежы!Гэта ваш маральны і грамадзянскі абавязак. да канца ГМ
(насенне, ураджай, ежа)!

Барацьба з шкоднікамі

Інсектыцыды ўнутр(хімічны)якія выкарыстоўваюцца, атакуюць нервовую сістэму. Яны робяць 
ненароджаных, нованароджаных гіперактыўнымі. Інсектыцыды раздражняюць дыхальную 
сістэму чалавека і хатніх жывёл.Не выкарыстоўвайце інсектыцыды ўнутр. Трымайце ўнутраную 
чысціню і парадак.

Вонкавыя інсектыцыды(хімічны)выкарыстоўваюцца на 
сельскагаспадарчых культурах, у садах і ў ежу.Пасевы, сады і 
прадукты харчавання, якія былі заражаныя, непрыдатныя для 
ўжывання ў ежу чалавекам і жывёламі. Іх знішчае кам-

мунітэт(Шыр).Інсектыцыды прасочваюцца ў водную сістэму і трапляюць у акіяны. 
Забруджванне экасістэмы акіяна, забруджванне морапрадуктаў.

Фрэкінг
Фрэкінг - гэта вялікая пагроза для навакольнага асяроддзя, грамадства, людзей.. 
Фрэкінг - гэта працэс свідравання і запампоўкі вадкасці пад высокім ціскам у 
сланцавую пароду, якая руйнуе яе з вылучэннем газаў(таксічны).Высокі ціск 
выклікае «Землятрусы».

Кожны працэс патрабуе мільёнаў літраў вады. Вада змяшчае ядахімікаты і 
пясок.Падчас працэсу вылучаецца газ метан(павялічвае глабальнае 
пацяпленне)і ядахімікаты забруджваюць бліжэйшыя грунтавыя воды.
Ужыванне гэтай вады прыводзіла да неўралагічных, сэнсарных і 
рэспіраторных пашкоджанняў людзей, жывёл. Расліннасць паблізу не 
падыходзіць у якасці корму для жывёлы.

Адпрацаваная вадкасць застаецца ў надземных лужынах для выпарэння.Выкід 
лятучых арганічных злучэнняў у атмасферу, забруджванне паветра, утварэнне 
кіслотных дажджоў і азону на ўзроўні зямлі.Гэта прыводзіць да нездаровай 
жывёлы, пасеваў, садавіны і зморшчвання неядомых паш.. Жыхары скардзяцца на 
стомленасць, млоснасць, галаўны боль і яшчэ горш.

Выкарыстанне выбуховых рэчываў можа справакаваць землятрус. Выкарыстанне 
паблізу разломаў можа выклікаць моцны землятрус.Гэтыя выбухі пашкоджваюць 
падземныя рэзервуары.Яны вылучаюць газы, якія могуць распаліць "Лясны пажар"!
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Фрэкінг - гэта экалагічная катастрофа. Fracking заканчваецца!

Уладальнікі, аператары прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7.Урад, які дазволіў 
Fracking, заменены, яго члены прыцягнуты да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7.

Смецце
Стварэнне смецця зніжана!Выкарыстоўваецца біяраскладальная 
або шматразовая ўпакоўка.Выраб аднаразовых вырабаў*Канец! 
Друк непажаданай пошты*Канец!

Стварэнне непатрэбнага смецця(прадметы калекцыянавання, гаджэты, дызайнерскае рыштунак..)* 

Канец! *Гэтыя правайдэры прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7

Ваш маральны і грамадзянскі абавязак спыніць выкід незаконнага смецця, 
смецця ў вашым мікрараёне!Прыцягнуць сям'ю, сяброў, суседзяў, таварышаў 
па працы, прадпрыемствы, грамадства да адказнасці за забруджванне! 
Суполкам не хапае месца для выкіду смецця(палігон). Мы павінны скараціць 
смецце зараз!

папера

Скароціце выкарыстанне паперы.Гэта памяншае смецце.Гэта ратуе дрэвы!

Замяніцьгазетаз лічбавымі навінамі.Газета прыносіць састарэлыя 
навіны без відэа. Мэта газеты - прадаваць аб'явы, плёткі пра 
знакамітасцяў і састарэлыя сенсацыйныя навіны.Стоп!Купля газет!

Замяніцьчасопісз лічбавай публікацыяй.Часопіс прыносіць састарэлыя 
дадзеныя без аўдыё, відэа. Мэта часопіса - прадаваць рэкламу з мала 
адпаведнай карыснай інфармацыяй. Без пераваг аўдыё-відэа. Стоп!
Купля часопісаў!

Замяніцькнігаз лічбавай публікацыяй(электронная кніга, pdf).Кніга цяжкая. 
Для абнаўлення патрэбна новая кніга. У іх няма аўдыё, відэа. Немагчыма 
лёгка скапіяваць. Займаюць занадта шмат месца.Стоп!Купля кніг!

Замяніцьдзённік, часопісз лічбавым файлам.Гэтыя файлы таксама ўтрымліваюць 
фатаграфіі, відэа, аўдыё! Дзённікі, журналы - гэта кнігі(гл. замяніць кнігу). Стоп!
Купля кніг!

Замяніцьслужбовая запісказ электроннай поштай!Замяніцьпапяровы архіўз лічбавым файлам!
Замяніць: папяровую сурвэтку на тканкавую! Іх можна сціраць і выкарыстоўваць шматразова! 
Папяровыя ручнікі з мікратканінай! Папяровыя пакеты з мяшкамі з тканіны!

Скончыць з папяровай рэкламай(Непажаданая пошта).Няма больш непажаданай пошты!

Распаўсюджванне непажаданай пошты з'яўляецца экалагічным вандалізмам,СПАДАРЫНЯR7.
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Цяпер састарэлая друкаваная папера здрабняецца.Размочаны ў вадзе.Пасля 
кашыцы яго скормліваюць чарвякам на ферме чарвякоў.

Пластыкавыя

Пластмаса вылучае мікрачасціны.Яны ўвайшлі ў харчовы ланцуг, уключаючы 
людзей(кроў, мозг, органы).Назапашваючыся ў арганізме, яны ўяўляюць 
невядомую пагрозу здароўю і выжыванню чалавека.

Замяніцьпластыкавыя кантэйнеры для напояў і ежыз шматразовай шкляной, керамічнай 
тары.Скончыць вытворчасць усіх пластыкавых кантэйнераў. Завяршэнне вытворчасці ўсіх 
пластыкавых сталовых прыбораў і саломінкі.Парушэнне,СПАДАРЫНЯR7.

Замяніцьполіэтыленавыя сумкі для пераноскіз шматразовымі мяшкамі з тканіны.Канец вытворчасці 

ўсіх пластыкавых пакетаў!Парушэнне - гэта экалагічны вандалізм,СПАДАРЫНЯR7.

Замяніцьпластыкавы абутакз суконным або скураным абуткам.Канец вытворчасці ўсяго 
пластыкавага абутку!Парушэнне,СПАДАРЫНЯR7.

Замяніцьпластыкавая вопратказ адзеннем з бамбука, тканіны, бавоўны або воўны. Канец 
вырабу ўсяго пластыкавага адзення!Парушэнне,СПАДАРЫНЯR7.

Замяніцьпластыкавыя цацкіз цацкамі з металу або дрэва.Канец вытворчасці ўсіх 
пластыкавых цацак!Парушэнне,СПАДАРЫНЯR7.

Замяніцьпластыкавыя абалонкі для спажывецкіх тавараўз кажухамі з металу або 
дрэва.Канец вытворчасці ўсіх пластыкавых карпусоў для спажывецкіх тавараў!
Парушэнне - гэта экалагічны вандалізм,СПАДАРЫНЯR7.

Замяніцьпластыкавая мэбляз мэбляй з металу або дрэва. Скончыць 
выраб усёй пластыкавай мэблі(унутры, звонку)!Парушэнне,СПАДАРЫНЯR7.

Замяніцьпластыкавыя сантэхнічныя вырабыз сантэхнічнымі вырабамі(унутры, 
звонку, пад зямлёй)выраблены з металу.Канец вытворчасці ўсіх пластыкавых 
сантэхнічных вырабаў!Парушэнне,СПАДАРЫНЯR7.

Канчатковае выкарыстанне, выкарыстанне пластыка дома, у школе і на працы.

Гандлёвы комплекс, гандлёвыя цэнтры

У гандлёвым комплексе 7 гандлёвых кропак, якія прадаюць аднолькавыя тавары 
(джынсы,..)кіруецца 7 рознымі спекулятыўнымі прадпрыемствамі - гэта марнаванне
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энергія, капітал, плошча.7 гандлёвых кропак заменены на 1 CRonгандлёвая 
кропка(1 CROn для кожнага сегмента). Гандлёвы комплекс заменены на "CRBC(
CROn Retail, Базарны комплекс)'!Паразітычныя драпежныя спекулятыўныя 
арганізацыі(Гандлёвы комплекс, рознічны гандаль)закрываюцца, уладальнікі, 
аператары прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR6.CROn Retail замяняе 
ўсе клоны хуткага харчавання на здаровы(безалкагольны)бар напояў.CRBC
з'яўляюцца часткай аазіса Шыр(Апекун Guardian жыве тут).

Манікюрны салон стварае таксічныя пары.Яны ўяўляюць небяспеку для здароўя і забруджвальнікі 
паветра. Забруджванне трапляе ў сістэму цыркуляцыі паветра. Супрацоўнікі маюць сродкі 
абароны дыхання. Недасведчаныя кліенты(ахвяры)не трэба.Крамы шырока адчыненыя, 
распаўсюджваючы таксічныя пары, якімі ўдыхаюць мінакі. Найбольшую небяспеку для здароўя 
ўяўляюць цяжарныя жанчыны, нованароджаныя, пажылыя людзі. Калі вы падвергнуліся 
ўздзеянню таксічных выпарэнняў, падайце ў суд на салон і гандлёвы цэнтр па кампенсацыю. 
Закрыйце іх, забараніце. Прыцягнуць да адказнасці ўладальнікаў, кіраўнікоў, СПАДАРЫНЯR7Гэта 
таксама датычыцца салонаў прыгажосці і цырульняў. Нататка! Не адносіцца да машынак для 
стрыжкі валасоў.

Горадабудаўніцтва

Мэта планавання Шыра - выкарыстоўваць зямлю з найбольшай карысцю для 
грамадства і асяроддзя пражывання.Вельмі важна, каб супольнасць і асяроддзе 
пражывання гарманавалі. Усе ўрадлівыя лаnd павінен выкарыстоўвацца для 
вырошчвання ежы, жывёлагадоўлі, забеспячэння запаведнікаў для мясцовай 
расліннасці і мясцовых мясцовых істот(не замежны).Неўрадлівая зямля 
выкарыстоўваецца для хатняга, негаспадарчага будаўніцтва. Існуючыя будынкі на 
ўрадлівых землях зносяць і перапрацоўваюць на неўрадлівых землях. Асабнякі з 
садамі, дамы адпачынку, кватэры, пентхаусы, вёскі для састарэлых заменены 
кластарнымі дамамі Шыра на неўрадлівых землях.

Гарады з больш чым мільёнам жыхароў і аўтастрадамі маюць 2 
асноўныя праблемы:забруджванне і заторы ў гадзіну пік. Абедзве 
праблемы патрабуюць рашэння цяпер, а не пазней.Рашэнне 
Custodian Guardian. Аўтастрадныя трамваі(гл. планіроўку Шыра)
замена індывідуальнага транспарту!Чыгуначны транспарт замяняе 
далёкія перавозкі Вялікія буравыя перавозкі.

Падчас прызыву ў Аўстраліі сотні авечак плакалі, павольна 
паміраючы ад смагі.Палі для гольфа, размешчаныя 
паблізу, палівалі паттынг-грын.Гульцы ў гольф пілі 
астуджаную ваду, у асноўным змешаную з алкаголем.

Гэта агідна!1 Богзлуецца.Гольф - дурная бескарысная элітарная забава. Гэта канчаецца!Палі 
для гольфа перапрацоўваюцца для вырошчвання ежы. Гульцы ў гольф ёсць
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бескарысныя члены суполкі. Яны непрыдатныя для таго, каб займаць 
кіруючыя пасады. Захавальнік Апекун Ганьба і цурайся!

Дэфіцыт пітной вады і скразнякі робяць недапушчальнай 
эксплуатацыю прыватных, камерцыйных і турыстычных 
басейнаў.Усе басейны запаўняюцца грунтам.Уладальнікі не 
атрымліваюць кампенсацыі. CG Ганьба пазбягаць!

Спорт знакамітасцяў мае патрэбу ў спецыяльна пабудаваных памяшканнях(Зала, 
стадыён..), інфраструктура(Чыгунка, дарогі..).Гэта марнаванне рэсурсаў супольнасці 
стварае доўгатэрміновыя(Шыр)доўг. Аб'екты марнуюць энергію і ствараюць шмат 
смецця.Спыніць будаўніцтва гэтых аб'ектаў і знесці існуючыя.

Спартыўныя забавы знакамітасцяў патрабуюць вялікіх інвестыцый у 
грамадскі, унутраны транспарт і паркоўку!Няма пляцовак, інфраструктура 
зніжаецца.Ліквідуе дарогу і паркоўку "Хаос"!

Гэтыя мерапрыемствы прапануюць забавы, алкаголь, колу, іншыя салодкія напоі, 
азартныя гульні, нездаровую ежу(тлустае, тлустае, салёнае)часта суправаджаецца 
гвалтам(напад, гнеў, кіданне прадметаў, вандалізм).
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Мерапрыемства стварае мяшок са смеццем(бутэлькі, ежа, папера, пластык, банкі) 
патрабуе захоўвання(палігон).Азартныя гульні вядуць да злачынстваў:Падман
(высакароднасць, фальсіфікацыя выніку..), запалохванне, шантаж, гвалт. Гэта канец!

Эксплуатацыя жывёл
Канец жорсткаму абыходжанню з жывёламі.Корпус батарэі знесены. Замяняецца на «Вольны 
выгул».Аператары акумулятараў прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR4.

Жыццё Жывёльны транспарт далей за 30 км заканчваецца.Парушэнні першаснага 
вытворцы, агента, транспартнага аператара пераследуюцца,СПАДАРЫНЯR4.

Скончыліся цыркавыя забавы жывёл.Прыцягнуты да крымінальнай адказнасці дрэсіроўшчык, 

аператар цырка,СПАДАРЫНЯR4.

Тэматычны парк забаў для жывёл заканчваецца.Дрэсіроўшчык жывёл, аператар тэматычнага парку 

прыцягнуты да адказнасці,СПАДАРЫНЯR4.

Заапаркі зачыняюцца і замяняюцца запаведнікамі, у якіх утрымліваюцца толькі мясцовыя віды.
Нелегальны заапарк закрыты, аператар атрымлівае,СПАДАРЫНЯR4.

Канец бойкі жывёл.Уладальнік жывёлы, дрэсіроўшчык, прамоўтэр знаходзяцца ў клетцы,СПАДАРЫНЯ R4. 

Любы чалавек(s)прадастаўленне азартных гульняў,СПАДАРЫНЯR6

Забойства вострых адчуванняў(Паляванне сафары, каралеўскае 

паляванне, іншыя паляванні)жывёл заканчваецца. Прамоўтэр, 

Паляўнічыя прыцягнуты да адказнасці, СПАДАРЫНЯR4

Толькі рэйнджары могуць выбракоўваць жывёл.
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Гонкі жывёл заканчваюцца. Спаборніцтвы зачынены, знесены.Уладальнік 
гоначнай жывёлы, дрэсіроўшчык і аператар гоначнай пляцоўкі пераследуюцца,
СПАДАРЫНЯ R4. Спаборніцтвы знесены.

Сельская гаспадарка

Залішняе пагалоўе жывёлы на акр прыводзіць да празмернага выпасу жывёлы і канчатковай 
эрозіі зямлі. У выніку пакутуюць недакормленыя жывёлы. Заканчваецца пагалоўе, 
перавыпас.За кожнага пакутуючага жывёлавода, жывёлавода атрымаеце,СПАДАРЫНЯR4

Эрозія зямлі таксама адбываецца, калі ўсе дрэвы выдаляюцца з 
зямлі. Асноўнай прычынай эрозіі зямель і пакут жывёлы 
з'яўляецца безгаспадарчасць і занадта дробная гаспадарка.
Рашэнне CG: Shire стварае CROn з дапамогай кваліфікаваных 
людзей і камерцыйна жыццяздольнага памеру аперацыі.

Ваенны
Ваенныя забруджваюць транспартам і выбуховымі 
рэчывамі, АН (Атамная ядзерная), Б(біялагічны),С(хімічны)
зброі.Яны ўяўляюць пагрозу для свету чалавека, жывёл, 
раслін. Навукоўцы, якія ствараюць гэтую зброю, 
атрымліваюцьСПАДАРЫНЯR7.Вытворчыя магутнасці, 
склады гэтай зброі знесены, знішчаны Шыр.Урад, які 
дазваляе вытворчасць або захоўванне гэтай зброі, 
замяняецца і атрымлівае,СПАДАРЫНЯR7

Ядзернае раззбраенне!
Ядзерная навука - гэта навука аб выміранні, якая ўяўляе сур'ёзную 
пагрозу для выжывання чалавека!Ядзерныя рэактары 
выкарыстоўваюцца на электрастанцыях і ў рухальных сістэмах.
Радыеактыўны мінерал уран выкарыстоўваецца ў ядзерных рэактарах. 
Рэшткі ядзерных рэактараў выкарыстоўваюцца ў зброі знішчэння!

Зачыніць, запячатаць уранавыя шахты!Канец ядзернай навуцы! Зачыняйце, 
дэмантуйце АЭС! Дэмантуйце ядзерны рухавік!Урад, які дазваляе ўранавыя 
шахты, ядзерную навуку, ядзерную энергетыку, ядзерныя рухавікі, 
заменены,СПАДАРЫНЯR7 Выжыць!
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1 Бог чакае пачуць ад вас! 
ВыжываннеМалітваДзень выжывання 11.1.7NAtm

Дарагая1 Бог, Творца найпрыгажэйшага Сусвету Твой 
самы сціплы верны захавальнік-ахоўнік(1вулімя) Дзякуй 
вам за выжыванне чалавецтва
Я імкнуся дапамагчы свайму арганізму, роду, супольнасці выжыць. Я 
зраблю выжыванне сваім "не". 1 прыярытэт
Калі ласка, падтрымайце мае намаганні выжыць

Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца ў дзень выжывання(Г.Г. Календер)або па меры неабходнасці!

Тэмы Fun-Day*што важна для эколага:
Дзень забруджвання 4.2.7 ~ Дзень дэфоліанта 6.2.7 ~ Дзень Халакосту 8.2.7 Дзень асяроддзя 
пражывання 9.1.7 ~ Дзень выжывання 11.1.7 ~ Дзень хатніх жывёл 11.3.7 Дзень добрага здароўя 
12.1.7
Дзень дрэва 13.3.7

Дзень наркаманіі 12.2.7Куставы дзень 13.1.7
*Нью-эйдж тайм-менеджмент

Тэмы Дня весялосці прызначаны для таго, каб супольнасць святкавала, трэба 
саромецца і памятаць.

Спальванне, смецце, забруджванне, экалагічны вандалізм з'яўляюцца пагрозай не толькі для 
гэтага пакалення, наступнага пакалення, але і для будучых пакаленняў.Дзеці павінны 
паведамляць бацькам, што спальваюць, выкідваюць смецце, ствараюць занадта шмат 
смецця, забруджваюць паветра, глебу, ваду, з'яўляюцца вандаламі ў навакольным асяроддзі, 
знішчаючы будучыню іх дзяцей.Бацькоў прыцягнуць да адказнасці, выдаліць іСПАДАРЫНЯ
R7 палітыкі, якія дазваляюць або нясуць адказнасць за: спальванне, смецце, забруджванне, 
экалагічны вандалізм!

Непрыдатнае для дыхання паветра. Вам засталося жыць 4 хвіліны 

Няма спажывання вадкасці. Вам засталося жыць 4 дні!

Захавальнік Апекун жыве ў гармоніі з 1Богтворы!
У многіх эколагаў ёсць любімыя справы.Яны марнуюць запал, 
час і грошы.Усё вельмі добра, чалавеку прыемна.
Вузкія межы большасці прычын.Не прыводзіць да прагрэсу ў асноўных прычынах 
выжывання чалавека:Забруджванне(паветра, глеба, вада), Гвалт(дом, 
супольнасць, глабальны), Апартэід багацця(перадача маёнтка становішча, улады, 
багацця; паразітычны, драпежны, спекулятыўны), Змена клімату!
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Толькі арганізацыя з маральнай сілай, бясконцай настойлівасцю і1 Богдадзеныя 
рашэнні могуць забяспечыць выжыванне чалавека.

Далучайся да нас! > Будзьце зялёнымі! > Будзьце захавальнікам!

Захавальнік Гардыян таксама прытрымліваецца:Без канцэпцыі гвалту,Канцэпцыя 
"Ланцуг зла", эканамічная канцэпцыя, 7 скруткаў, N-At-m, NAs.
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